

# 首家眼科专科医院 最成熟眼科手术团队

## 赵广华院长

出生于眼科世家，从事眼科专业近30年。擅长手术治疗各种屈光不正(近视、远视、散光及老视)和各种白内障的手术治疗，先后亲自手术7万余例，尤其对复杂性高度近视和白内障的治疗有很深的造诣，是全国最早开展白内障摘除合并人工晶体植入手术和准分子激光治疗近视、有晶体眼前房人工晶体植入、有晶体眼后房人工晶体植入以及屈光性晶体置换术的少数医生之一，对复杂性白内障、小儿先天性白内障(前后撕囊联合前部玻璃体切割术)的手术治疗方面有自己独到的经验，手术技术娴熟，手术经验丰富，独创性地发明小切口囊袋内劈核技术治疗白内障(将白内障手术时间由1小时左右缩短到仅用几分钟)，在近视眼治疗方面获国家专利一项，近年来在国家级期刊上发表论文20余篇。



## 汪泽主任医师

1976年毕业于青岛医学院，师从上世纪80年代著名斜弱视专家孟祥成教授。从事小儿斜视及弱视防治工作30年，曾先后亲自主刀斜视手术近6000例，擅长诊治各类复杂斜视如麻痹性斜视(尤其是上斜肌麻痹)和上、下斜肌手术等。曾先后开展各类下斜肌手术近900次，他成功开展了各类高难度的上斜肌手术近200余次，如：上斜肌鞘内切腱术、部分上斜肌前移术(Harada-Ito术)、上斜肌折叠术、离断滑车上斜肌移位术、不离断滑车上斜肌移位术等。并于国家级杂志发表相关论文20余篇。分别于2010年、2011年、2012年出席32届世界眼科大会，26届亚太眼科大会，33届世界眼科大会并发表会议演讲。



## 章一诚主任医师

副教授，1962年毕业于南京医科大学，原南京医科大学第二附属医院眼科主任医师。从事眼科临床、教学四十年，治疗各种眼科疑难杂症有较丰富的经验，尤其对于青少年屈光不正的发生和防治方面有较深的研究，曾有多篇论文在国家级杂志发表。



## 童忠群主任医师

教授，从事眼科临床教学、科研工作37年。擅长白内障、青光眼、眼底病、糖尿病性眼病及眼底疑难病症的诊治。尤其对糖尿病性视网膜病变及眼底的激光治疗有自己的独到之处。曾获省、市科研成果二等奖各一次，在国家级杂志上发表数十篇论文、论著。



## 赵丹丹

近视眼科副主任、眼科主治医师，毕业于辽宁医学院眼科专业，理论知识丰富，擅长准分子激光治疗近视眼手术、白内障的治疗。



## 杨凤岭副主任医师

毕业于徐州医学院医疗系，从事眼科临床工作35年，对眼科的常见病、眼底病、青光眼、白内障及疑难病的诊治具有丰富实践经验。曾先后在省、国家级医学刊物发表专业论文十余篇。



## 左元新

白内障科主任、眼科主治医师，毕业于南京军区福州医学高等专科学校，从事眼科临床15年，熟练掌握眼科常见病、多发病的治疗；尤其擅长白内障的诊治，已完成各类白内障手术3000余例，有多篇医学论文在国家级杂志发表。

